

Не волнуйтесь: мы живы

— Говорят, редакцию закрыли...

— А Вас разве не уволили?

— Так будет выходить районка или нет?

Эти и другие подобные вопросы — результат наших несостоившихся похорон. Как говорится, слухи о нашей смерти были сильно преувеличены.

Мы работаем. Редакцию не закрыли, корреспондентов не разогнали, руководство тоже не уволило. Нет же то причин...

Газета наша жила, живет и будет жить! ТАК что СЕЩШИ ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ НА 1992 ГОД. НАГОДИМАЯ: ПОДПИСНАЯ ЦЕНА НА «СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ» — 7 РУБЛЕЙ 80 КОПЕЕК.

«РОССИЯ»

газета президиума Верховного Совета РСФСР. Редакция «России» — на пятом этаже, в здании ВС РСФСР. «Газета наша с каждым номером интереснее. Я редко читал что-нибудь, кроме своих материалов, сейчас читаю все. Можду прочим, мы цишием не только Горбачева и коммунистов, перед Ельцином тоже ставим острые вопросы.

Земляки! Подпишитесь на нашу газету! «Россия» в самом деле очень хороша. Может, только «Комсомолец» порой удается нас переплюнуть. Хасбулатов — член редакции, информация из первых рук.

Индекс 50205, цена на год — 14!!!! рублей. Этот американский опыт (о нем мне когда-то Б. В. Шахов рассказывал). Подписка дешевая, розница — гораздо дешевее.

НИКОЛАЙ ЧЕМЯКИН

[Окончание. Начало в № 106].

Говорят он это с полнейшим равнодушием. И трудно ему что-то возразить. Сказать, что всякий талант — собственность не только его носителя, но и народа, общества? Так он отказался от этого общества пятым лет назад...

А вы слышали такую фамилию «Ельцины» — спрашивали у него.

Он молчит, потом неуверенно улыбается.

— Президент России? Верно? — и, увидев мой кивок, добавляет, — Зовут какашь. Борис, отчество не помню.

Он переворот разговор на другую тему, рассказывает о здешней реке Пашинке, владеющей в Ангару. Говорит, что рыбаки стала плохой, только щуки водятся в некоторых известных ему водоемах. Рука у него нет — запрещено, змий он ловит петлями зайцев, продаёт шукрик, продает и веники для бани. Только слово «продает» не совсем точно. Он никогда не берет денег и признает только натуральный обмен. И никогда не настаивает на ценах, берет то, что предлагаю. Жители же здешних мест, включая семьи офицеров МВД, знают его безупречную честность и не-прихотливость и снабжают его всем необходимым, только спроси.

В избушке отшельника топчан из тоненьких лески, на нем брошены старые фуфайки. В углу на расстоянии от стен — железная печь, самодельный столик, чурка для сидения. Плюс две кастрюли, чашка и кружка. Возле избушки тоже же лезная печь, рядом небольшая яма для мусора — банок, бумаги прочего. На топчане какая-то «Роман-газета» без обложки, раскрыта посередине. Здесь же два огороженных участка. На одном Николай посидел скромной, обыкновенной, тавежной. Просто прият-

ЗАДУМАЙТЕСЬ!

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО РАБОЧИМ, ИНЖЕНЕРАМ И СЛУЖАЩИМ СТРОИТЕЛЬСТВА БОГУЧАНСКОЙ ГЭС

Братья и сестры!

Мы, коренные жители Кежемского района, просим вас задуматься над тем, что вы делаете на нашей земле.

Нет, наверное, другого такого райского уголка: богатейшая тайга, чудесная Ангара, плодороднейшие земли и благоприятный микроклимат — все это делало жизнь предков и нашу поистине изобильной и здоровой. Еще совсем недавно Приангарье было житницей огромного региона Сибири. В будущем Приангарью суждено было стать районом высокотехнического и современного сельского хозяйства и деревообрабатывающей промышленности.

Но в верхах решили

ничак. И вот ваши руки возводят гигантские, которые окончательно убьют Ангару, уничают лучшие в Сибири земли, а нас разгонят по белому свету. Посмотрите, во что превратились рукоятки моря Братского и Усть-Илимского. Кто возместил утопленные пашни и сенокосы? Неужели вам хочется встать в один ряд с организаторами голода и экологической катастрофы?

Нас обвиняют в желании вернуться к лучше. Но это не так. Среди нас достаточно много людей, осведомленных в энергетике и ходе проектантов ГЭС и готовых в любой аудитории доказать абсурдность гигантских

ГЭС. Истинными консерваторами являются те, кто в эпоху МГД — генераторов плазменной технологии — отказался энергетики от накачивания дорого 30-х годов. Никакими разговорами об энергии нельзя оправдать уничтожение неизобилующих природных богатств.

Нас обвиняют в желании сделать вас безработными. И это не так. Ваши знания и золотые руки необходимы для жилищного и дорожного строительства, создания современной материально-технической базы сельского хозяйства.

В. ЕРЕМИН, Н. КЛИМЕНКО, М. СИЗЫХ, М. УСОЛЬЦЕВА, В. КАЗАДАЕВ, все — го 115 подписей.

но, что возле дома появился садик. На другом — сажал картофель, но урожая не было, мешают какие-то вредители. Сказать, что всякий талант — собственность не только его носителя, но и народа, общества? Так он отказался от этого общества пятым лет назад...

А вы слышали такую фамилию «Ельцины» — спрашивали у него.

Он молчит, потом неуверенно улыбается.

— Президент России? Верно? — и, увидев мой кивок, добавляет, — Зовут какашь. Борис, отчество не помню.

Он переворот разговор на другую тему, рассказывает о здешней реке Пашинке, владеющей в Ангару. Говорит, что рыбаки стала плохой, только щуки водятся в некоторых известных ему водоемах. Рука у него нет — запрещено, змий он ловит петлями зайцев, продаёт шукрик, продает и веники для бани. Только слово «продает» не совсем точно. Он никогда не берет денег и признает только натуральный обмен. И никогда не настаивает на ценах, берет то, что предлагаю. Жители же здешних мест, включая семьи офицеров МВД, знают его безупречную честность и не-прихотливость и снабжают его всем необходимым, только спроси.

В избушке отшельника топчан из тоненьких лески, на нем брошены старые фуфайки. В углу на расстоянии от стен — железная печь, самодельный столик, чурка для сидения. Плюс две кастрюли, чашка и кружка. Возле избушки тоже же лезная печь, рядом небольшая яма для мусора — банок, бумаги прочего. На топчане какая-то «Роман-газета» без обложки, раскрыта посередине. Здесь же два огороженных участка. На одном Николай посидел скромной, обыкновенной, тавежной. Просто прият-

БЕЛАЯ ВОРОНА

скоро прервалась, тот заново женился и зажил новой семьей. Николай же семью заменила тайга. Черный дятел предупреждал о предстоящем дожде, треск сосен — о морозе, солнце и звезды указывали на время суток, и вообще полная красок и звуков жизни леса стала частично его самого.

— Не понимаю, как можно долго быть в море, — говорит Николай. — Вот в тайге никогда не надоест. Тайга и для глаз полезна, — убежденно говорит он.

— Я вижу мельчайшие детали вдали и вблизи. И все лекарства в лесу есть.

Он не интересовался специально лекарственными травами, старый вдымщик, он любит крепчайший чайфи, но любит и березовую чагу, всегда на слуху непредвиденного ранения имеет в запасе смолу-живицу. По собственному опыту знаю, что она практически мгновенно заезживает даже серьезные ранения.

...Живя в тайге, Николай все меньше интересовался жизнью большого белостолового мира, которому нужна была добывавшая им сосновая живица. До сих пор он не совсем понимает, из-за чего начались его нелады с химлесозовским начальством. С погибшей при переправе лодкой! Он выплатил за нее из зарплаты. С его полнейшего равнодушия к соизбогательству и познаниям? И тут он не был одинок.

Уйдя из химлесоза, Ворона два года маялся по поселкам, работал на по-

ЗАПОЛНИТЕ нашу анкету

Для этого обведите кружком цифру выбранного ответа. Ваше мнение мы обязательно учтем в наших планах работы. Итак, вопросы:

I. СОБИРАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ ВЫПИСЫВАТЬ «СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ» НА 1992 ГОД?

1. — да.
2. — нет.
3. — еще не решил.

II. КАКИЕ МАТЕРИАЛЫ В ГАЗЕТЕ ВАС ИНТЕРЕСУЮТ В БОЛЬШЕЙ СТЕПЕНИ?

- (Можно указать несколько пунктов).
1. Проблемы международной жизни (перепечатка).
 2. Социально-экономические обзоры.
 3. Работы Советов народных депутатов.
 4. Деятельность партий, политических формирований.
 5. Состояние и охрана правопорядка.
 6. Проблемы молодежи.
 7. Социальная защищенность людей.
 8. Вопросы культуры.
 9. Вопросы экологии.
 10. Морально-этические проблемы.
 11. Вопросы истории.
 12. Спортивная информация.
 13. Юридические консультации.
 14. Полезные советы.
 15. Происшествия.
 16. Объявления, реклама, программа телевидения.
 17. Чуть еще, укажите.

III. ВАША ОЦЕНКА ГАЗЕТЫ «СП» В 1991 ГОДУ?

- 1 — газета стала интереснее.
- 2 — газета сдается.
- 3 — ни вику разницы.
- 4 — затрудняюсь ответить.

IV. ЧЕГО, НА ВАШ ВЗГЛЯД, СЕГОДНЯ ОСОБЕННО НЕ ХВАТАЕТ ГАЗЕТЕ?

- 1 — чисто развлекательных материалов.
- 2 — четкой и последовательной политической позиции.
- 3 — сдержанности, спокойствия, искусства компромисса.
- 4 — решительности.
- 5 — серьезности.
- 6 — ироничности.
- 7 — краткости.
- 8 — обстоятельности.
- 9 — другое (что именно)

Большое спасибо за то, что вы откликнулись на наш просьбу!

Заполненную анкету просим выслать по адресу: г. Кодинск, редакция.

не затопления Пашинко и Рожково, изменился состав окрестного населения? — появились колонии-поселения, охранники. А Николай Ворона так и живет в тайге. Тело его — стальная пружина, гибкая фигура, легкая походка, черная с розовой прошвой колония волос. Они ему заменяют шапку даже в самые лютые морозы.

Отшельник он — нетипичный. Даже тема религиозности в нем нет, с миром времена общается.

— Чтобы говорить не разучиться, — смеется он.

Но интересует его наш мир примерно так, как нас сегодня события в Австралии и Аргентине.

— Что-то собаки у меня не живут, — забоченно говорит он. — Возьму щенка, весной сдохнет.

— Это чумка, — отвечает Николай. — Собаки раньше давали ложку водки — синюк очухается, поет. Часа через четыре — снова. И дни за три собака прививается.

— Правда? — удивляется Николай. — Обязательно попробую.

— А не будешь возражать, — смеется Олег, кивая на меня. — Спасибо за вопрос.

— Мне что! — улыбается отшельник. — Только сумеет ли?

Николай испытывающе глядит на меня. Он прав, вряд ли сумею. Слишком многими нитями привязаны все мы к нашему миру.

Ворона тоже мог бы жить нормальной жизнью: деться утром в автобусе, стоять в очередях за дефицитами, торопиться с сроком отоварить талоны, подсчитывать рубли до получки, слушать сплетни о соседях и политических деятелях.

Он выбрал другое.



Фото В. РАТУЕВА.

грозе, на уборочной, в экспедиции, пытались хватать чайфи, но добывавшая им сосновая живица. До сих пор он не совсем понимает, из-за чего начались его нелады с химлесозовским начальством. С погибшей при переправе лодкой! Он выплатил за нее из зарплаты. С его полнейшего равнодушия к соизбогательству и познаниям? И тут он не был одинок.

Уйдя из химлесоза, Ворона два года маялся по поселкам, работал на по-

западе, на уборочной, в экспедиции, пытались хватать чайфи, но добывавшая им сосновая живица. До сих пор он не совсем понимает, из-за чего начались его нелады с химлесозовским начальством. С погибшей при переправе лодкой! Он выплатил за нее из зарплаты. С его полнейшего равнодушия к соизбогательству и познаниям? И тут он не был одинок.

Уйдя из химлесоза, Ворона два года маялся по поселкам, работал на по-

СЕБАСТЬЯН КНАИП:

МОЕ ВОДОЛЕЧЕНИЕ

Себастьян Кнаип написал свою книгу более 100 лет назад. С какой долей веры следует относиться к его рецептам? А «одни именно рецепты, практик, а не советы для тех, кто страдает мигренью или нервными расстройствами. То, что в наше время таких людей немало, то есть больше, нежели при жизни Себастьяна Кнаипа, — это точно».

Мигрень — это болезнь головы, происходящая от неправильного течения крови и вредных влияний со стороны желудка и живота. Если живот вообще ослаблен и кишечник расстроен, то эти болезни влияют на голову, вызывая в отдельных местах ее боли. Часто эта болезнь начинается с того, что глаза застилаются как бы туманом. У одних при этом слезятся глаза, у других темнеет в глазах.

Эту болезнь вылечить не трудно. Лечение: ежедневно 2–3 раза в день обмывать живот холодной водой (если причиной болезни мигрени является скопление газов). Действие будет сильнее, если в воду добавить

уксус и соли. В продолжение первого месяца можно принять 2–3 ванны. Этого вполне достаточно. Можно пить настой из тимьяна или укропа и каждый вечер 3 капель лавандового масла на сахаре также хорошо действует.

Многие считают хорошим средством против этого спорадичного порошка. Он способствует выделению газов, но восхвалять это средство — это по аnekdotу. Тогда восхвалять, что кто-то убил змею ракетой. Корень эла от мигрени, как мы видели, находится в животе.

РАССТРОЙСТВО НЕРВОВ, у одного большого труда сказать, что более повреждено — ум или тело. В продолжение многих месяцев он лишен сна и покоя и был улучшен телесными страданиями и болями, врачи не помогли. Лечение водой через 13 недель его вылечило.

Лечение: 1-й день — обмывание верхней части тела перед обедом водой с уксусом; затем обмывание колен — 1 минута. После обеда — как перед обедом.

2-й день — верхнее обливание; сейчас же после этого хождение босиком по мокрым камням и при этом обливание колен, после обеда — то же самое. 3-й день — верхнее обливание, обливание колен; после обеда — верхнее обливание, затем 3 минуты в воде.

Следующую неделю — верхнее обливание и обливание колен, попеременно со стоянием в воде. В воде надо было стоять до колен не более 2 минут. На 3-й неделе применения усиливалась, и через день — сидячая ванна (после обеда).

4-я неделя — верхнее обливание; стояние в воде и иногда полуванна; 5-я неделя — утром обливание спины, стояние в воде или обливание колен, после обеда — верхнее обливание. Все эти применения делать попеременно; обливание спины — до полного выздоровления.

Полиомиелит

Полиомиелит (как инфекция) благодаря массовым профилактическим прививкам встречается стадично. Но опасность полностью еще не ликвидирована, особенно для непривитых детей. Источник инфекции — больной или вирусонасущий. Вирус выделяется с фекалиями, прием долго недели, а иногда и месяцами. Он содержится и в носоглоточной слизи, но уже более короткое время — одну-две недели.

Полиомиелит передается двумя путями: тем же, что и кишечные инфекции (несвежие овощи, фрукты, руки) и воздушно-капельным (при контакте с больным). Хотя для полиомиелита характерно поражение нервной системы с последующими параличами, он может протекать и легко, без параличей.

Проявления болезни очень разнообразны. Повышение температуры, рвота, боль в животе, насморк, трахея, краснота в горле — все эти признаки могут быть и при других, гораздо более безобидных заболеваниях. Но вот что должно насторожить: необычная влажность, сонливость ребенка; боль в различных участках тела, застывание головы... К четвертому-пятому дню температура снижается, и на фоне этого какающесяго улучшения неожиданно наступает паралич, чаще всего мышц ног, реже — рук, туловища. Конечно, очень важно, чтобы ребенок, как можно раньше, оказался в больнице. И даже если госпитализацию предлагают для уточнения диагноза — отказываться и медлить нельзя!

У детей привитых полиомиелит протекает стерто, почти бессимптомно. Но если вы заметите, что у ребенка появилась мышечная слабость, он стал как бы прихрамывать (подвальничник) — покажите его врачу! Возможно, что это проявление полиомиелита, и чтобы ликвидировать хромоту, необходимо лечение.

Против полиомиелита есть надежная защита — профилактические прививки. Вакцина практически не вызывает никаких побочных реакций. Ее дают ребенку одновременно с прививкой АКДС. Прививайте детей во время, и вы предохраните их от заболеваний.

А. МОХНАТИКИН,
врач-педиатр.

Современные проблемы профилактики ишемической болезни сердца

Сердечно-сосудистые заболевания продолжают оставаться ведущей причиной смерти населения СССР.

В структуре смертности около 90% случаев обусловлено ИБС (ишемической болезнью сердца) и мозговым инсультом. За последние 20 лет в стране накоплен большой материал распространённости факторов риска сердечно-сосудистой системы заболевания (артериальная гипертония, курение, избыточная масса тела, гиподинамика, сахарный диабет). Поэтому в практических действиях наши усилия должны быть направлены на профилактику этих заболеваний.

Всем признанное утверждение, что профилактику надо начинать с детства, пока остается в основном поэзии. Не установлено влияние изменения образа жизни (в первые месяцы, годы) на здоровье человека в последующем.

В своем очередном заявлении

В профилактике ИБС в настоящее время больше вопросов, чем ответов.

Трудно изменить жизненные привычки и снизить уровень факторов риска в отдельных группах населения. Отсутствие в нашей стране условий для выполнения профилактических рекомендаций (в первую очередь дефицит продуктов) делает эту задачу еще сложнее.

Некоторые факторы риска тесно связаны между собой, и воздействие на один из них может привести к изменению в неблагоприятную сторону остальных.

В своем очередном заявлении

и в своем очередном

На Дешембинском озере

Вот и заканчивается еще один курортный сезон. Нет, конечно, не для тех, кто хотел бы подлечиться на всемирно известных... Это для нас, ангарцев, желающих поправить здоровье в местных, еще не построенных здравницах. А заканчивается потому, что уходящее лето нисколько не продвинуло вопрос о дальнейшем их строительстве. Речь идет о Дешембинском озере, о целебности которого знают в народе и много говорят в



рассматривали учреждение К-100. Здесь уже построено два дома для смотровых и процедурных кабинетов, подведен под крышу двухэтажная гостиница. На это все и застопорилось, к тому же, кроме зимника, другой дого нет.

Правда, продолжаются исследования местной фауны и флоры. С седьмого по восемнадцатое августа здесь работала группа студентов Красноярского университета. Собственно, были два будущих ихтиолога, а с ни-

ми наш земляк из Ирбзы А. Ермаков и член районного общества охраны природы И. А. Сидоров. Группа определяла геоботанический и зоологический состав ландшафта, брали пробы воды, исследовали заболевание рыбьи, насекомых, растительности, почвы. Словом, то, что может повлиять на будущих курортников.

Наш корр.

Фотоснимки сделаны И. А. СИДОРОВЫМ.

ученых кругах. Но дальше разговоров дело не движется, кроме, конечно, благотворительной инициативы работников учреждения К-100.

Нужны спонсоры, но тающих в нашем районе пока нет. Если говорить о частных предпринимателях, то они, еще не уверовав в стабильность рынка, спешат, вероятно, набивать свои карманы. Малые предприятия еще слабы для такого дела, а государство все дальше уходит от возможности финансовых дотаций. Да и местные власти пока не способны «заслатьть дыры».

Но тем не менее ход делу дан, и инициатива его принадлежит, как бы ее не



ЯПОНЦЫ — ЮМОРЕСКА —

Барбосы! — поддакивает Венерейкин.

— А наш начальник цеха что вытворяет. В прошлом месяце снял со строительства жилого дома двух малюток и направил их к себе на квартиру, делать ремонт. На некоторое время разговор в курилке затих: друзья за неимением папироса принялись набивать свою трубки крепчайшим самосадом. Из курилки в цех поплыли облака ядовитого сизого дыма.

— И тут недавно прочел книгу про японское экономическое чудо, — попыхивая трубкой, продолжил беда Константин Иванович.

— Представляешь, у них руководитель в заводоуправлении набирает из числа родственников и друзей. Постоянно использует в личных целях служебную машину.

— Барбосы, кругом одни

отец родной. Всегда тебе улыбается, интересуется здоровьем, руку жмет. В День рождения обязательно притащится к тебе домой с ценным подарком и букетом цветов, чтобы, значит, поздравить именинника. Если начальник не будет забывать о своих подчиненных — его в два счета выпрут с работы. Проклятые капиталисты уже давно пришли к выводу, что самая большая ценность на производстве — это высококвалифицированные специалисты, и деньги они в первую очередь вкладывают не в машины, а в людей.

— Ну, это понятно, у хорошего хозяина и скотина

всегда накормлена и ухожена...

Тут вдруг из цеха потянуло дымком.

— Что-то горит, — сделал вывод Веремейкин.

— Монет, и горит, — согласился Кузьмин, — у начальников зарплата большая, чтобы они и разбираются.

И приятели стали спорить: во сколько раз зарплаты японского рабочего превышают их скромные оклады.

В это время в курилку, словно метеор, ворвался смешной мастер Иван Иванович Мастерков.

— Ах ты, японцы, самураи несчастные. Там у вас в цеху на испытательном стенде прибор полыхает, а вы лягсы тоните и в ус не дуете!

Друзья на такие слова очень разబились! И совершенно справедливо. Уже с кем, с кем, а с японцами их действительно никак нельзя сравнивать!

И. ПИМУШКИН.

Учредители: РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ

НАШ АДРЕС:
663470, г. Кодинск
Красноярского края,
телефоны 2-28-98, 2-41-31.

Газета выходит
по вторникам,
четвергам
и субботам,

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:
общественно-политический,
социально-экономический,
информации и
фотоиллюстрации,
писем.

Индекс 52336.
Печать высокая.
Объем 1 печ. л.
Тираж 5 807
Заказ № 0590.

Кежемская типография управлениия печати, массовой информации и книжной торговли краиксполкома.

Ответсекретарь Л. Ратуева.
Корректор Н. Полякова.
Метранаж Г. Барановская.
Литопистик А. Кригер.
Печатник Н. Быков.

СПРАВОЧНЫЙ ОТДЕЛ

Для строительства собственной базы УПТК на комбинировано требуются плотники-бетонщики, владеющие смежными строительными специальностями. За справками обращаться в отдел кадров УПТК на комбинезоне, тел. 2-27-45.

Для постоянной работы в г. Кодинске предприятию МИМК КЕЖЕМСКАЯ ТРЕБУЮТСЯ рабочие следующих специальностей:

плотники,
валищики,
чекеровщики,
плотники-бетонщики,
крановщик,
водители на автомашине ГАЗ-33, спец. автобус.

Работа в составе арендентов.

А также требуются: инспектор ОК с окладом 290 руб., начальник планово-экономического отдела — 480 руб.

Выплачиваются районный коэффициент 60%, колесные в размере 40%,евые до 50%.

По вопросу трудоустройства обращаться: г. Кодинск, комбез, отдел кадров, телефон 2-26-39.

ВНИМАНИЮ ЧЛЕНОВ С/Т «ЛУЧ»

По решению собрания (февраль 1991 г.) производится прием целевого взноса в размере 100 рублей на строительство дорог на территории кооператива. Напоминаем, что на целевые взносы в 1990 году распространяются штрафные санкции в размере 30 копеек в день. Взносы принимаются по адресу: ул. Колесничеко, 8 (вход со двора), каждый четверг с 20.00.

В. КОЧЕРГИН,
председатель с/т «Луч».

11 сентября в 17 часов в актовом зале райисполкома на совещании приглашаются руководители малых предприятий и кооперативов, должностных комиссий по строительству, бюджету и торговле. В повестке дня: обсуждение вопроса о налогобложении; обсуждение вопроса о создании ассоциации; участие малых предприятий и кооперативов в работе по развитию соцкультбыта в г. Кодинске.

10 сентября в 17.00 в горисполкоме приглашаются водители, имеющие личный транспорт, подрабатывающие как такси, а также желающие работать в данном направлении.

Цель сбора: централизованная организация данного вида услуг.

Горисполком.

Гражданам товарищества «Медведь» требуются сторожи. Заработная плата 300 рублей.

Справки по телефону 2-21-89 после 19.00.

Правление.

МЕНЯЕМ двухкомнатную благоустроенную квартиру в Кодинске (25,4 кв. м, 2 этаж, телефон) на любую благоустроенную квартиру в г. Кустане.

Справки по телефону: 2-24-44.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРСОВЕТА: 19.09. 91 г. в 10 ч. утра в актовом зале райисполкома состоится заседание Кодинского горсовета народных депутатов 21 созыва.

Повестка дня:

1. Отчет исполнителя горсовета о проделанной работе.

2. Разное.

ПОПРАВКА

В № 106 за 3 сентября на 2-й странице в материале «ПРЕСТРОЙКА В РАЙОНЕ НЕОБХОДИМА» первое предложение следует читать так:

«Я думаю, что если каждый из нас НЕ БУДЕТ повесить свои слова и дела сознательностью, то добро мы не дадимся ни для себя, ни для детей и внуков наших».

Приносим извинения автору и читателям.